
Το μεταναστευτικό ζήτημα μετατρέπεται σε αστυνομικό με θεατή την Ευρώπη

    

Αθήνα, 3 Δεκεμβρίου 2015
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Προς: 
1) Τον Αναπληρωτή Υπουργό Προστασίας του Πολίτη κ. Νικόλαο ΤΟΣΚΑ
 2) Τον Αναπληρωτή Υπουργό Μεταναστευτικής Πολιτικής
 κ. Ιωάννη ΜΟΥΖΑΛΑ
 Κοιν.: 
1)Πολιτικά Κόμματα
 2) Πρωτοβάθμιες Οργανώσεις

  

Κύριοι Υπουργοί,

  

Αισθανόμαστε την υποχρέωση να απευθυνθούμε προσωπικά σε εσάς και να ζητήσουμε την
παρέμβασή σας διότι η αντιμετώπιση του μείζονος ζητήματος των αμείωτων μεταναστευτικών
–προσφυγικών ροών προς την Ευρώπη μέσω της Χώρας μας, τείνει να προσλάβει επικίνδυνες
διαστάσεις.

      

Παρά τις αρχικές προσπάθειες για εκτόνωση της κατάστασης στις νησιωτικές περιοχές και εν
συνεχεία διαχείρισης της ανθρωπιστικής κρίσης χωρίς πρόκληση νέων προβλημάτων στην
ενδοχώρα, τούτο δεν κατέστη δυνατόν. Ήδη, στη μεθοριακή γραμμή της Ειδομένης έχουν
δημιουργηθεί απίστευτες εστίες έντασης με απρόβλεπτη κατάληξη, δεδομένου ότι
«συγκρούονται» διαφορετικές πολιτικές ένθεν κακείθεν των συνόρων.
 

  

Σε όλη αυτήν την επικίνδυνη κατάσταση έτσι όπως αυτή έχει διαμορφωθεί από το καλοκαίρι και
που ανέδειξε τραγικά πόσο ανέτοιμη ήταν τόσο η χώρα μας όσο και ολόκληρη η Ευρωπαϊκή
Ένωση, μοναδική κρατική υπηρεσία και μοναδικός κρατικός υπάλληλος, που κλήθηκε να
επωμισθεί το πελώριο αυτό βάρος για όλη την Ευρώπη, ήταν η Ελληνική Αστυνομία
και ο Έλληνας αστυνομικός, αυτός που με την πρώτη ευκαιρία δυστυχώς λοιδορείται και
διαπομπεύεται χωρίς να λαμβάνονται υπόψη τα πραγματικά δεδομένα και να σταθμίζονται
αναλόγως οι καταστάσεις κάτω από τις οποίες καλείται ο ίδιος να χειριστεί ένα απολύτως
κοινωνικό και όχι αστυνομικό πρόβλημα.

  

Θα γνωρίζετε βεβαίως ότι ως Ομοσπονδίες έχουμε από παλιά αναδείξει τα πραγματικά αίτια του
προβλήματος, τονίζοντας ότι το μεταναστευτικό-προσφυγικό ζήτημα είναι ευρωπαϊκό και όχι
ελληνικό, και ως τέτοιο θα έπρεπε να έχει τύχει πολύ μεγαλύτερης προσοχής τόσο εκ μέρους
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της κυβέρνησης όσο και εκ μέρους των ευρωπαίων εταίρων μας. Άραγε ως πότε ένα
ευρωπαϊκό πρόβλημα θα εμφανίζεται ως ελληνικό, ή μήπως πρέπει να δεχθούμε και τη
μετατροπή του σε αστυνομικό;
 

  

Μάλιστα, οφείλουμε να σας επισημάνουμε και να σας προειδοποιήσουμε ότι από τον σχεδιασμό
που εφαρμόζεται, δυστυχώς λείπει παντελώς η μέριμνα για την ενίσχυση της Ελληνικής
Αστυνομίας και του ανθρώπινου δυναμικού της, αφού ακόμα και με τον προϋπολογισμό που
ψηφίζεται μεθαύριο στη Βουλή, συνεχίζεται η ίδια πολιτική των περικοπών τόσο για την
ανανέωση του τεχνολογικού εξοπλισμού όσο και για τις ανελαστικές δαπάνες (μισθοδοσία,
έξοδα κίνησης κ.λπ). Κι αυτό σε πείσμα όσων ελαφρά τη καρδία 
αποφασίζουν
εκτεταμένες μετακινήσεις δυνάμεων από περιοχή σε περιοχή, επιδεικνύοντας παντελή απουσία
ενδιαφέροντος για τον αστυνομικό ως άνθρωπο και ως οικογενειάρχη.

  

Το χειρότερο όμως όλων είναι ότι η όλη αντιμετώπιση του προβλήματος, με την Ελληνική
Αστυνομία σε κεντρικό ρόλο, ενέχει τον κίνδυνο να μετατραπεί αυτή για άλλη μια φορά ως
ο απηνής διώκτης των μεταναστών, αλλά και ο Έλληνας Αστυνομικός ως το
εξιλαστήριο εκείνο θύμα  πάνω στο οποίο θα βρουν πρόσφορο
έδαφος για να ξεσπάσουν οι συνήθεις επικριτές μας, από κόμματα έως ανθρωπιστικές
οργανώσεις αν όχι και από διεθνείς φορείς που θα εκδηλώνουν το «ενδιαφέρον» τους,
κατακρίνοντας τυχόν αστυνομικές επιχειρήσεις και αποσπασματικά μέτρα που θα λαμβάνονται
δήθεν για την αντιμετώπιση του προβλήματος.

  

Κύριοι Υπουργοί,

  

Επειδή έχουμε βάσιμες υπόνοιες ότι η κατάσταση τείνει να εκτραχυνθεί, με την Ευρώπη σε
ρόλο θεατή, σας καλούμε να πρωτοστατήσετε στην προάσπιση τόσο του θεσμικού
ρόλου της Ελληνικής Αστυνομίας όσο και του ανθρώπινου δυναμικού της
, ορίζοντας κατ' αρχήν ημέρα και ώρα άμεσης συνάντησής μας στο Γραφείο σας, προκειμένου να
σας εκθέσουμε δια ζώσης τον προβληματισμό μας και εσείς με τη σειρά σας να λάβετε τις
δέουσες αποφάσεις.

  

Δεν φταίει σε τίποτε ο συνάδελφός μας να νιώθει εγκαταλελειμμένος και στιγματισμένος
χάριν σκοπιμοτήτων ή και εξαιτίας της μη εφαρμογής μιας αξιόπιστης μεταναστευτικής
πολιτικής.

  

Έχουν διαλυθεί οι Υπηρεσίες μας, έχουν διαλυθεί οι οικογένειες μας, μην επιτρέψετε να
διαλυθούμε και ως άνθρωποι που αγαπάμε ένα Σώμα με ύψιστη κοινωνική και πατριωτική
αποστολή.

  

Τέλος, από πλευράς μας, θα πράξουμε ό,τι είναι ανθρωπίνως δυνατόν για να μην
αισθάνεται ο συνάδελφός μας μόνος και εκτεθειμένος, επισκεπτόμενοι άμεσα την
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Ελληνική μεθόριο.   

  

  
        Για την Εκτελεστική Γραμματεία της Π.Ο.ΑΣ.Υ.
  Για την Π.Ο.Α.Ξ.Ι.Α.
  
    O Πρόεδρος
  Ο Γενικός Γραμματέας
  O Πρόεδρος
  Ο Γενικός Γραμματέας
  
    ΓΕΡΑΚΑΡΑΚΟΣ Γρηγόριος
  ΜΑΛΛΙΚΟΠΟΥΛΟΣ Κωνσταντίνος
  ΚΑΤΣΙΑΜΑΚΑΣ Ιωάννης
  ΒΕΛΛΙΟΣ Ανδρέας
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